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Πενθήμερη ποιμαντική επίσκεψη Μητροπολίτη 
Σάμου σε Φούρνους και Ικαρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Στα πλαίσια των Ποιμαντικών επισκέψεων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σάμου κ. Ευσεβίου κατά την περίοδο της Αγίας 
και Μεγάλης Τεσσαρακοστής πραγματοποίησε πενθήμερη 
Ποιμαντική επίσκεψη σε Φούρνους και Ικαρία.

Την Πέμπτη 13 Μαρτίου μετέβη στους Φούρνους, χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Μ. Αποδείπνου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Φούρνων και απένειμε τα 
βραβεία των Πρωτευσάντων και Αριστευσάντων Μαθητών κατά το παρελθόν 
σχολικό έτος 2023-2024, παρουσία της Διευθύντριας της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαιδεύσεως Ν. Σάμου κ. Ευθαλίας Τσεγγελίδου και Καθηγητών.

Την Παρασκευή 14 Μαρτίου νωρίς το πρωί μετέβη στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και 
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στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, χοροστάτησε στην Θεία 
Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων και ακολούθως συγκάλεσε Ιερατική Σύναξη 
των Ιερέων της Αρχιερατικής Περιφέρειας Νοτίου Ικαρίας. Ακολούθως 
επισκέφθηκε την ανακαινιζομένη Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Λευκάδος και την 
Στρατιωτική Μονάδα «ΔΑΝ Ικαρίας», ομίλησε στα στρατευμένα νιάτα της 
Πατρίδος μας και τους προσέφερε ευλογίες.

Το απόγευμα στον Ιερό Ναό Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης χοροστάτησε κατά την 
Ακολουθία των Β΄ Χαιρετισμών, ομίλησε επικαίρως και βράβευσε τους 
Πρωτεύσαντες και Αριστεύσαντες Μαθητές των Γυμνασίων και Λυκείων της 
Νοτίου Ικαρίας, παρουσία των Αρχών της Πόλεως, γονέων και πλήθος λαού.

Το Σάββατο 15 Μαρτίου μετέβη στην Πόλη του Ευδήλου. Επισκέφθηκε τις Ιερές 
Μονές Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μοντέ, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μαυριάνου 
και ιδιαιτέρως την Ιερά Μονή Αγίας Θεοκτίστης, επιβλέποντας τις εργασίες 
αποπεράτωσης των «μέτρων σταθεροποίησης Βραχωδών σχηματισμών και 
Προστασίας υποδομής» από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και 
συγκεκριμμένα από τη Διεύθυνση Αναστηλώσεως Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών 
Μνημείων.

Το απόγευμα στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Ευδήλου χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του Εσπερινού του Σαββάτου, ομίλησε και εν συνεχεία απένειμετά 
αριστεία στους Πρωτεύσαντες και Αριστεύσαντες Μαθητές των Γυμνασίων και 
Λυκείων της περιφέρειας του Ευδήλου, παρουσία Καθηγητών, γονέων και 
συγγενών.



Την Κυριακή 16 Μαρτίου χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη της Θ. Λειτουργίας 
και κήρυξε τον θ. λόγο στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Φραντάτου.

Επισκέφθηκε τον γέροντα π. Στυλιανό Κουτσορνίθη πρ. Αρχιερατικό Επίτροπο 
Ραχών και πολύτιμο συνεργάτη του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου.

Το απόγευμα μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου ομωνύμου πόλεως Ραχών. 
Χοροστάτησε στον Γ΄ Κατανυκτικό Εσπερινό και ομίλησε επικαίρως.

Την Δευτέρα 17 Μαρτίου συγκάλεσε Ιερατική Σύναξη των Ιερέων της Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Βορείου Ικαρίας. Ακολούθως μετέβη στο Γυμνάσιο-Λύκειο Ραχών, 
ομίλησε στους μαθητές και Καθηγητές, έτυχε θερμής υποδοχής και βράβευσε τους 
Πρωτεύσαντες και Αριστεύσαντες μαθητές του σχολικού έτους 2023-2024.



Το απόγευμα χοροστάτησε στην ακολουθία του Μ. Αποδείπνου στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Γιαλισκαρίου και κήρυξε τον θ. λόγο. Επισκέφθηκε τον εμβληματικό Ιερό 
Ναό Αναλήψεως του Κυρίου Γιαλισκαρίου και συγκρότησε επιτροπή ανακαινίσεώς 
του.

Επίσης συναντήθηκε προς επίλυση θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος με τον Επαρχο 
Ικαρίας κ. Κωνσταντίνο Μαρκάκη, τον Δήμαρχο Ικαρίας κ. Φανούριο Καρούτσο, τον 
Δήμαρχο Φούρνων κ. Δημήτριο Καρύδη, τις Στρατιωτικές αρχές και τα Σώματα 
Ασφαλείας και Εκκλησιαστικούς Επιτρόπους επιλύοντας χρονίζοντα ζητήματα.

Σε όλους τους Ευσεβείς Χριστιανούς προσέφερε ευλογίες βιβλία πνευματικού 
περιεχομένου και ευχήθηκε διά το υπόλοιπον της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.
















